

Герой этого выпуска программы - ректор Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова Андрей Юрьевич Александров. Читать он научился уже в четыре года, а в 8 осилил «Трех мушкетеров» Дюма. Говорит, что именно исторические романы повлияли на выбор профессии. В 1983 году он поступил на историко-филологический факультет ЧГУ. А спустя 14 лет, уже работая в университете, решил получить еще одно образование — юридическое. На полтора года уходил на госслужбу — руководил аппаратом Государственного Совета Чувашии, но в 2000-ом вернулся в родной университет.

А.Ю. Александров — участник боевых действий в Афганистане, в течение полутора лет он проходил там срочную службу. Кандидат экономических наук, опубликовал более 80 научных трудов и учебно-методических пособий. В декабре 2013-го Андрея Юрьевича Александра избрали ректором Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова, а спустя месяц он стал еще и председателем Совета ректоров вузов республики.

Личная библиотека // Телепередача ВГТРК "Чувашия". Выпуск от 3 февраля 2016 года. Ведущая - Ольга Петрова.